
 

 

 

 

 

 

Die gkd-el ist ein kommunaler Dienstleistungsbetrieb der Stadt Gelsenkirchen im Bereich der Informa-

tions- und Kommunikationstechnologie und bietet Dienstleistungen im gesamten kommunalen Aufga-

benspektrum auf einer modernen und zukunftsweisenden Hard- und Softwareplattform an. Die Aufga-

benpalette reicht von der Fachberatung für kommunale Anwendungssoftware über Installation und 

Support von IT bis hin zum Betrieb modernster Server und Peripherie. Als technischer Ansprechpart-

ner für unsere Kunden bieten wir umfassende Serviceleistungen bei der Einführung und beim Betrieb 

kommunaler Anwendungssoftware sowie der notwendigen technischen Basis.  

Für unseren Betrieb suchen wir eine/n 

Web-Entwickler/in (Visual Studio, C# und ASP.NET, SQL, 

XML) 

mit dem Schwerpunkt ASP.NET für die Unterstützung beim täglichen Betrieb und bei der Weiterent-

wicklung unserer Webanwendungen und kommunalen Websites. 

Als Mitglied eines kleinen Teams entwickeln Sie neue Webanwendungen bzw. optimieren die beste-

henden. 

 

Ihre Aufgaben: 

 Realisierung kundenspezifischer Applikationslösungen in allen Phasen der Softwareentwick-

lung 

 Frontend-Entwicklung, Aufbau von Web-Benutzeroberflächen 

 Test, Dokumentation und Wartung 

 Analyse und Performance-Optimierung bestehender Applikationen und Dienste 

 Ggfs. Betreuung / Schulung der Kunden und Mitarbeiter 

Ihr Profil: 

 Abgeschlossenes Studium der Fachrichtung Informatik (Bachelor oder gleichwertig), eine ab-

geschlossene Berufsausbildung als Fachinformatiker / Fachinformatikerin der Fachrichtung 

Anwendungsentwicklung oder eine vergleichbare Qualifikation 

 Sicherer Umgang mit ASP.NET, C# und MS SQL-Server, HTML5, CSS3, AJAX 

 Erfahrung im Umgang mit Design-Frameworks (z.B. Bootstrap) 

 Kenntnisse in AngularJS, jQuery wünschenswert 

 Begeisterung für Microsoft-Technologien und aktuelle Trends 

 GGfs. Erfahrungen mit Content-Management-Systemen (spez. PANSITE) 

 



 Sichere Sprachkenntnisse in Deutsch und Englisch 

 Erste Berufserfahrung vorteilhaft  

 Offenheit für Neues, Kreativität und Innovationsfreude runden Ihr Profil ab und bereichern das 

Team 

Wir bieten: 

 Eine langfristige Zukunft in unserem Unternehmen 

 Betriebliche Altersvorsorge 

 Eine Ihrer Ausbildung und Ihrer Berufserfahrung adäquate Vergütung nach den Bestimmun-

gen des TVöD 

 Individuelle Weiterbildungsmaßnahmen im Rahmen von Schulungen und Trainings 

 Lockere Team-Atmosphäre mit netten Kollegen, die immer zur Seite stehen und unterstützen 

 Eine anspruchsvolle Tätigkeit mit vielfältigen interessanten Aufgaben in einem engagierten 

Team mit einem modernen und interessanten Arbeitsumfeld 

Bewerbungen von Frauen sind ausdrücklich erwünscht. Gemäß Landesgleichstellungsgesetz NRW 

und dem Gleichstellungsplan der Stadtverwaltung Gelsenkirchen werden Frauen bei gleicher Eignung, 

Befähigung und fachlicher Leistung bevorzugt berücksichtigt, sofern nicht in der Person eines Mitbe-

werbers liegende Gründe überwiegen. Eine Besetzung der Stelle mit Teilzeitkräften ist grundsätzlich 

möglich. Die Stelle ist - je nach Art der Behinderung - auch für Schwerbehinderte geeignet.  

 

Gelsenkirchen ist eine weltoffene und vielfältige Stadt. Diese Vielfalt soll sich in der Verwaltung und 

den Betrieben widerspiegeln, um die Dienstleistungen für unsere Bürgerinnen und Bürger optimal 

erbringen zu können. Wir begrüßen ausdrücklich Bewerbungen von Menschen mit Migrationshinter-

grund. 

 

Ihre aussagefähige Bewerbung unter Angabe Ihrer Gehaltsvorstellungen und des frühestmöglichen 

Eintrittstermins senden Sie bitte bis zum 06.04.2018 an: 

per E-Mail: gkd@gkd-el.de 

 
oder schriftliche Bewerbungen an: 

gkd-el 
Vattmannstr. 11 

45879 Gelsenkirchen  

 

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass Briefbewerbungen nur mit einem von Ihnen beigelegten fran-

kierten Rückumschlag zurück gesendet werden können und verzichten Sie dabei auf aufwendige Be-

werbungsmappen und Prospekthüllen. 

mailto:gkd@gkd-el.de

